CHEVROLET LANOS/ZAZ CHANCE aisD saxrannan M10xGarzD
ApTtukyn: Craneb 111.01005.1 Kaptep u KIITI

Ky3oB: Bce
foa BbINYCKA: 2005-/2009-
O6bneM aBurarensa: 1,5/1,3; 1,5
Tun KNMN: MK
1. BONT M10OX20 . . eiieiiiiiieiiniiinieeinnnn, 4 WT. Lanba 10
2. Wanba 10.......vviiiiiiiiiieiieiinaa., 4 LUT.
3. Nanka 3aknagHas M10x65/20......... 4 L.
Falika 3aknaaHaa M10x65/20
Boant M10x20
Waunba 10
UHCTPYKLUWUA NO YCTAHOBKE
1. YCTAHOBUTb ranku 3aknagHole M10x65/20 B oTBEpCTUSA 4. 3atdHyTb BCe pe3bdoBblie coeguHeHus (M10-50 HM, M8-30 HmM,
Hankn paguatopa. M6-10 HM). Ncnonb30BaHUA NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLweHo.

2. YCTAHOBUTL Falku 3aknagHble M10x65/20 B oTBREpCTUA
3aHEeW 4yacTtu nogpaMHUKa U BBepHyYTb B HUX Hontel M10x20
Ha HeCcKonbkao obopoToB.

3. 3aAHKK 4YacTb 3allUThl HAAETb Ha YCTAHOBRNEHHbIe 60NThI
M10x20, nepegHIOl 4YacTb NPUKPENUTb K YCTAHOBAEHHbIM
3aknagHbIM raiikaM M10x65/20 6ontaMmm M10x2Q.

4, 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUA.




